XX CULT – ROCK & MORE

D I E Rockband aus Südbaden

■XX CULT GbR – Kirchenwinkel 9A – 79194 Gundelfingen

XX CULT GbR

Kirchenwinkel 9A D – 79194 Gundelfingen E-Mail: management@xxcult.de Homepage: www.xxcult.de

PRESSEINFO XX CULT

Am xxxx, den xx. xxxxxx 2025, spielt die Band XX CULT bei xxxx in xxxx.

Was haben eine Industriekauffrau, ein Informatiker, ein Hörgeräteakustiker, ein Vertriebsleiter, ein Vocal-Coach und ein Vertriebsingenieur gemeinsam? Ganz einfach: Die Lust auf handgemachte Rockmusik - die Musik zu machen, an der das eigene Herz hängt und natürlich die Sehnsucht nach der Bühne. So haben sich sechs Musiker mit einem Altersunterschied von über zwei Jahrzehnten zu einer gemeinsamen Musikrichtung zusammengefunden. Sie überzeugen nicht nur durch ihr Können, sondern auch durch eine außerordentliche Spielfreude. Das Ganze natürlich immer 100% live und handgemacht!

XX CULT spielt ausgewählte Rock-Klassiker. Augen zu und einfach genießen. Top-Seller der Band Lisa Maria Metzen und Daniel Priegnitz sorgen mit Ihrem mitreisenden Gesang dafür, dass Titel von Tina Turner, Donna Summer, Bon Jovi, TOTO, Bryan Adams und Melissa Etheridge im Programm nicht zu kurz kommen.

Die Band überzeugt nicht nur auf kleinen Bühnen bei Musiknächten, Weinfesten oder exklusiven Oldie-Nights in Südbaden, sondern ist auch als Vorband für bekannte Top-Acts auf großen Bühnen immer wieder gefragt. So spielten sie u.a. im Vorprogramm von Spider Murphy Gang, The Rattles, Achim Petry, Hiss, Fools Garden, Chris Norman und Lucy (No Angels).

Weitere Infos gibt es unter: www.xxcult.de